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Algebra de un grupo. Representaciones de S,.
Clases de simetria de tensores

‘ Ejercicio 1: Tableros de Young estdndar de Sy

Encuentra los tableros de Young estdndar de S4. Deduce el nimero de irreps no equi-
valentes y su dimension.

‘ Ejercicio 2: Tableros de Young estdndar de Ss
Repite lo anterior para el grupo Ss.
‘ Ejercicio 3: Idempotente primitivo

Encuentra mediante tableros de Young idempotentes primitivos para S3. Verifica me-
diante un célculo explicito que son tanto idempotentes como primitivos.

‘ Ejercicio 4: Simetrizadores

Demuestra que si A # pu, entonces eKeZ = 0 para todo p,q € S,, donde ef\ es un
idempotente correspondiente a la representacion irreducible A.

‘ Ejercicio 5: Representaciones tensoriales

Prueba que
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define una representaciéon de Sj,.

‘ Ejercicio 6: Clases de simetria de tensores

Demuestra que en un espacio m—dim no existe ningtn tensor de rango n > m total-
mente antisimétrico.

‘ Ejercicio 7: Tensores de simetria mixta

Comprueba que los tensores de simetria mixta {|m,a,a), a = 1,2, o« = |+ +—)}
generan un subespacio Ty, (1) de V5 invariante bajo S.

‘ Ejercicio 8: Tensores invariantes

Prueba que los dos tensores

m,1,1) =em| ++—) v |m,2,1) =ep| — —+)
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generan un subespacio Tj,(1) C V3 invariante e irreducible bajo G,.

‘ Ejercicio 9: Bariones

Un quark puede encontrarse en dos estados de spin (|+), |—)) y tres estados de sabor
(Ju), |d), |s)). Encuentra los posibles estados de spin y sabor de la combinacién de tres
quarks. Se encuentra experimentalmente que tres quarks se combinan para formar 10
hadrones (bariones) de spin 3/2. Determina la simetria de esos estados bajo permuta-
ciones. Se postulan 3 estados de color para los quarks (|R), |G), |B)). ;Cuél debe ser el
color del barién para que su estado sea antisimétrico bajo permutaciones?



